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A Komplex 3+T módszer 
Sport, művészet és kutatás a 
tudatosság jegyében 
A mobilitásunk

A módszer a sport, a művészetek és a kutatás három pillérén 
nyugszik és az agy két féltekéjének összehangolt működését, 
valamint a tehetség kibontakozásához szükséges képességek 
fejlődését kívánja elősegíteni. A sportmozgásokkal a neurológiai 
harmóniát, a művészetek bevonásával az értelem és az érzelem 
területét, a sporttudomány terén végzett kutatásokkal pedig a 
rendszerben való gondolkodás képességének fejlesztését célozza 
meg. Ezekhez pedig a tudatosság (T) elve kapcsolódik.



A három terület hatását az affektív, a kognitív és szomatikus képességek fejlődésére a tanulók művészeti 
pályázatokon, természettudományi diákkonferenciákon és sportversenyeken elért eredményein keresztül 
figyelhetjük meg, a tanulási képességeik fejlődését pedig a tanulmányi eredményeik és a tanulmányi 
versenyeken elért eredményeik alapján értékelhetjük.

Sport. A különböző sportágak technikáinak párhuzamos alkalmazása egy mozdulatsorozaton belül fokozni fogja 
a kívánt fejlesztő hatást. Az így megtervezett gyakorlatok kivitelezése közben megnyilvánulnak és így a fejlesztés 
folyamatában azonosíthatók a kreativitás, valamint a kognitív szférához tartozó elemző, tervező és kivitelező 
képességek egyaránt. E képességek mindegyike a tehetségre jellemző vonások közé tartozik.
Művészetek. Az olvasás, az irodalmi művek elemzése, a kézzel, folyóírással írt kisebb irodalmi alkotások, 
valamint a rajz és festészet technikáinak gyakorlása, saját írásaik illusztrálása fejleszteni fogja az előre 
gondolkodás, a képzetalkotás, az összpontosítás és az elemző logikai gondolkodás képességét. Nem utolsósorban 
a művészetekhez kapcsolódó gyakorlatok felszínre fogják hozni a diákok kreativitását, mely képesség a tehetség 
egyik meghatározó jellemzője.
Kutatások. A kutatások során a diákoknál fejlődni fog a rendszerben való gondolkodás képessége, a kitartás és a 
kreativitás annak köszönhetően, hogy egy-egy kutatás során nélkülözhetetlen a különböző területeken szerzett 
kognitív tudás kreatív alkalmazása.
Együttesen. Az összetett sportmozgások, a kutatások és a művészetek gyakorlása hatással lesznek a diákok 
érzelmi és értelmi oldalára is. Az érzelmi szféra – az értelmi szférára kifejtett hatásán keresztül – fejleszteni 
fogja a tanulók tanulási képességeit, ennek fejlődésével párhuzamosan pedig vélhetően a tanulmányi átlaguk is 
javulni fog.
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